

联系人:

孙大勇 662-801-7513 杜英亮 702-445-1934
赵建平 662-915-7151 卜庆营 662-915-7257
李兴从 662-915-6742 潘志强 662-915-1548
桂利川 662-915-6745



本月金句:

我们众人既然敞着脸得以看见主的荣光，好像从镜子里返照，就变成主的形状，荣上加荣，如同从主的灵变成的。(林后3:18)

家事公告:

- 团契正在进行背诵圣经活动，旨在激发弟兄姐妹和朋友们读圣经的兴趣。每周建议背诵的一节圣经将公布在教会博客之家事公告页，各人也可以根据自己的计划背诵圣经的其它经节。复活节特别活动时将有奖励。
- 鼓励弟兄姐妹参加主日的中文查经班。要求事先读圣经并思考问题，主日下午约40分钟用于读经讨论，30分钟听一段录音信息。目前查考《歌林多前书》，参考资料来自“九十九只羊”网站。
- 元月08日，星期五，新年特别聚会，由弟兄姐妹分享。
- 元月17日，星期日，高荣德牧师前来在主日聚会分享信息。
- 2009年12月团契帐务公布如下：
前结余:\$2946.55; 收入:\$250; 支出:\$137.07; 结余:\$3059.48
2009年的结余主要用于冬令会旅途的汽油开支，并支持基督工人中心和《世外桃源》广播，欲知细节或有疑问请同赵建平弟兄和卜庆营弟兄联系

短文分享: 镜子里看看自己的脸

有个小故事说，有朋友将一位很有才华的人推荐给林肯总统，林肯跟他谈了一会儿话，就没有下文了。朋友后来问林肯为什么不用这人。林肯说，我不喜欢他那张脸。

“那张脸”？林肯的脸我们不大会恭维它的，美国众多的总统中，他的脸算是比较不英俊的那种，但是他居然对别人的脸也不满意。朋友就问：他的脸怎么了？

林肯说：他的脸上露出骄傲、刚愎，而且，他的脸上没有蒙福的平安。总统接着说，一个人四十岁了，就应该为自己的这张脸负责。

你的脸怎么样？

一个四十岁的人，应该对自己的这张脸负责了，因为从父母带来的天然的生命之光，到这个时候已经灭没了，你的一切从现在开始，都是自己造做的。到四十岁还在埋怨父母的，就是真正的幼稚了。有话说，男人四十岁时，身体和内在开始进入一个状态，就是到六十岁都不会改变。所以四十岁的男人，开始常常看自己的脸，从自己脸上的光，来判断自己生命的品质。

(女人大概从二十岁就开始看，但是可惜多半都是越看越生气，以致绝望。从前看到一位姐妹，在信主前曾经是《红灯记》里面李铁梅的扮演者，A角还是B角，记不清了。后来开始看镜子，然后就摔镜子，进入一种极度的自怜状态，直到有一天，她的心在耶稣的里面得着安慰，才平静下来。我相信她的脸现在一定是有说不出的美丽的容光在里面吧。)

许多人，他们的脸上是有一些容光，但是很薄，轻轻的一碰，光就破了。有一次，我在查经班里遇到两对来探儿女的长辈，四个人，同一天晚上，看到他们一方面对别人笑脸相迎，一方面老两口之间有很严重的恶脸相向。这是我们在国内已经看惯了的，倒是不奇怪，只是让我想了想，发现我们人大概都会有这个倾向，就是要把笑脸转给别人来看，

但是，从心里喜笑的人有几个？

在箴言中，我们看见一个心里喜笑出来的人：

“才德的妇人谁能得著呢？她的价值远胜过珍珠。她丈夫心里倚靠她，必不缺少利益；她一生使丈夫有益无损。她寻找羊绒和麻，甘心用手做工。她好像商船从远方运粮来，未到黎明她就起来，把食物分给家中的人，将当做的工分派婢女。她想得田地就买来；用手所得之利栽种葡萄园。她以能力束腰，使膀臂有力。她觉得所经营的有利；她的灯终夜不灭。她手拿捻线竿，手把纺线车。她张口周济困苦人，伸手帮补穷乏人。她不因下雪为家里的人担心，因为全家都穿著朱红衣服。她为自己制作绣花毯子；她的衣服是细麻和紫色布做的。她丈夫在城门口与本地的长老同坐，为众人所认识。她做细麻布衣裳出卖，又将腰带卖与商家。能力和威仪是她的衣服；她想到日後的景况就喜笑。她开口就发智慧；她舌上有仁慈的法则。她观察家务，并不吃闲饭。她的儿女起来称她有福；她的丈夫也称赞她，说：才德的女子很多，惟独你超过一切。”
(箴言 3 1 章)

在这里，我们看见的这个喜笑的人，不是在人前面笑的，而是自己一个人思想的时候，喜笑出声的人。

你的脸反应出你一直在看什么，你老在看什么，你就长成什么样子。夫妻为什么会越长越像，就是因为看见对方，而且越来越进入对方的感觉，这种“看见”和“进入感觉”的结果，就使你长成那个样子，因为你的另一半所以一开始长成那个样子，就是因为她 / 他从小就一直在看那些东西，在感觉那些东西。

但是，我们人绝大部分的时间，都是独自一个人自处，这个时候你的脸是什么样子，就只有上帝知道。你常常在看什么？你在进入什么样的（谁的）感觉之中？你若没有上帝在你的生命中，你绝大部分时间就是面对一个死寂的世界——虽然你的心里活动得非常厉害，什么事情都涌进来，你的脸却毫无表情。

圣经里有一段话，很重要的描述出我们这个人的内心世界要给我们带来的功效：

“外邦的偶像是金的，银的，是人手所造的；有口却不能言，有眼却不能看，有耳却不能听，口中也没有气息。造它的要和它一样，凡靠它的也要如此。”（诗 1 3 5）

你如果是看着这些偶像的，你的长像就跟它一样。这里的偶像，当然也包括你每天想念你的银行的存款上的数字，或是你的孩子“必须”要去上的大学的名字。是，这些数字和名字会是你的偶像，你也会长得跟它们一样。“一样”是什么样子？嫉妒、争竞、苦毒、抱怨、骄傲、暴躁、没有温情、脸上没有光、心里没有平安，为人也不讨人喜欢。你和一个人表面相交，也许他会给你好的映象，但是你要住到他家里去，你才知道他脸上的光有多厚实。每次我们更深地接待弟兄姐妹与人相交时，我常真实地知道自己心里的爱与温柔，原来是那么的缺乏。我想许多人在心里也会有同样的叹息。

圣经说，“圣灵所结的果子，就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制”。这个果子，也是你一直定睛看的结果。你一直在思想，在享受上帝的慈爱的话，你的脸就会变成这个样子。

一个有上帝的人，和一个没有上帝的人，从脸上，就看出来了。因为有上帝的人，绝大部分时候（独处的时候），是活在与一位全能全爱的智者的面前，有交通；而没有上帝的人，绝大多数时候，他的心一直激烈的活动，好像一个战场，但是他的眼只看见死的东西。你看什么，你就像什么。

你的脸反应出你的心灵深处的生命与品格。你做了什么事，无论多大的成就，真的算不得什么，但是你脸上的光泽（如果有的话），你每天忍不住要发出的喜笑，才是你一生蒙福的源泉。有时间，一想起来，就快快的来感谢主，跟天父上帝交流，天天看见上帝的脸面，你的脸上就会有光，你也会越来越美丽，因为他太美丽了。

(写于二零零五年初有感于四十岁的年龄)

作者：中文课本，原文载于《万维论坛》之《儿童成长》